
事業所名：ステラ名駅東校 公表：   2024年3月 回収数　 43名

チェック項目 はい
どちらでもな

い
いいえ 分からない 無効 肯定率 否定率 ご意見

ご意見を踏まえ
た対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか 38 5 0 0 88.4% 0.0%

・スペースがもう少しでも広いとしっかりと活動の幅が広がると思います。

2
職員の配置数や専門性は適切であるか

41 1 0 1 97.6% 0.0%

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された
環境になっているか。また、障害の特性に応じ、
事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされてるか

37 5 0 1 88.1% 0.0%

・階段が急なので、手すりがあると安全かなと思います。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境と
なっているか。また、子ども達の活動に合わせた
空間となっているか 41 3 0 0 93.2% 0.0%

・いつ来ても清潔に保たれている。

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析
された上で、児童発達支援計画が作成されてい
るか 43 0 0 0 100.0% 0.0%

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラ
インの「児童発達支援の提供すべき支援」の「発
達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支
援」、「地域支援」で示す支援内容から子どもの
支援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

39 2 0 2 95.1% 0.0%

・落ち着いて息子と真摯に向き合って下さっているので感謝しています。担任の先生の存在が息子にとっ
ての安心できる場所の１つとなっていることを感じます。

7

児童発達支援計画に沿った支援が行われている
か 43 0 0 0 100.0% 0.0%

8

活動プログラムが固定化しないよう工夫されてい
るか

42 1 0 0 97.7% 0.0%

・子どもが飽きないようにいつも工夫されたプログラムだと思います。
・プログラムのマンネリ化しないようにされていると思う。
・本人が好きな遊び、やりたいことだけでなく新たな活動も取り入れてくれている。
・少しずつ難易度が上がっていることを感じます。
・身辺自立をサポートするようなプログラムが加わるといいなと思います。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか 8 3 14 18 32.0% 56.0%

・やってもらえると助かります。
・未就園児の為、分かりません。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか 42 0 0 1 100.0% 0.0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、これ
に基づき作成された「児童発達支援計画」を示し
ながら、支援内容の説明がなされたか

39 2 0 2 95.1% 0.0%

今回のあそびがどこの支援に結びつくのか、今日の河相のどこがつまづき、どこが伸びているのか、教え
て頂けると更に納得できます。

12

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・
トレーニング等）が行われているか

32 7 0 4 82.1% 0.0%

・実施して下さっているが、ひとり親には厳しい時間もある。アーカイブ配信などしていただけるとありがた
いです。
・毎週の通所の際に、近日中の子供の様子や困りごとについてのヒアリングやアドバイスをしてもらってい
る。
・絵本講座のような、親子の関わりのヒントがもらえると助かります。

13

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解がで
きているか

42 1 0 0 97.7% 0.0%

・都度、子どもの様子や声かけ、活動の意図を伝えてくれてありがたいです。

14

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか

42 1 0 0 97.7% 0.0%

・家庭での様子を毎回聞いてくださり、それに対する意見・あアドバイスをいただいているので、現状とても
満足しています。
・色々とたくさんのアドバイスを頂き感謝しています。ありがとうございます。
・いつも細やかに対応して頂き、安心して通わせることができました。ありがとうございます。
・行くたびに話はしているが、他者のいない所での面談等があっても良いと思う。
・担当の先生からも課題等の共有ができると嬉しいです。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されているか 6 4 15 18 24.0% 60.0%

・進学について悩む親も多いと思うので話し合う場があってもいいと思う。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、
対応の体制が整備されているとともに、子どもや
保護者に周知・説明され、相談や申入れをした
際に迅速かつ適切に対応されているか

35 5 0 4 87.5% 0.0%

・相談した内容に合った資料を翌週にはご用意頂いていたりと素晴らしいご対応に感謝しています。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか 42 0 0 1 100.0% 0.0%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する
自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信
されているか

26 4 1 12 83.9% 3.2%

19

個人情報の取扱いに十分注意されているか

37 2 1 3 92.5% 2.5%

・発達や育児の悩みについて、相談中にすぐ横にいる保護者の方に聞こえてしまうのが少し気になりま
す。
・他の方の相談内容は聞こえてしまうが私は特に気になりません。
・待合が一つなので、他の家庭の状況が聞こえてきてしまう。

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等を策定し、保護者に周知・説
明されているか。また、発生を想定した訓練が実
施されているか

28 5 0 10 84.8% 0.0%

21

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか 17 6 2 18 68.0% 8.0%

22

子どもは通所を楽しみにしているか

38 2 0 3 95.0% 0.0%

・毎回通所を楽しみにしています。子どもに寄り添って支援をして頂きありがとうございます。
・とても楽しみにしていて、通所の日はワクワクしているようです。
・何曜日にどの先生かすべて把握していてとても楽しみにしています。
・前を通りかかれば、親の手を引いて入りたがるくらい楽しみにしている。
・基本的に楽しみに通所しています。
・調子が整っているときは良いが、バランスを崩した時期があって、行き渋りや癇癪がひどかったので、そ
の時期が大変だった。
・毎週、通所日を心待ちにしている様子が見受けられます。

23

事業所の支援に満足しているか

41 1 0 1 97.6% 0.0%

・たくさん自信を持ってできる事が増えました。ありがとうございます。
・とても楽しんでおり、親子とも助けてもらっているので、小学生になってからも通える施設があれば良いな
あと思います。
・保育園や幼稚園での様子を踏まえ、支援内容に組んで頂けると、より子どもの現状に寄り添ったものに
なると期待しています。園では様子が日頃聞けなく不透明なので、（園の）先生がいっていることが本当な
のか？と思うこともあります。支援側の先生から見て頂き、どんな力をつけていくことが必要か、教えて頂
けると嬉しいです。
・まだ半年程度しか通っていないので何とも言い難いが、子どもに対して真摯に向き合ってくださっている
と思う。
・満足しています。ありがとうございます。
・小学校以降も継続した支援があるといいなと思います。
・子ども、親ともに大変満足しています。ありがとうございます。

保護者からの児童発達支援評価の集計結果(公表)


